

搭載「純血鴻蒙」逾330萬人預約

# 9大AI功能護體 華為Mate 70系列登場

「靠抄襲是沒有未來的，能超越Mate的只有華為的Mate」。11月26日，華為Mate品牌盛典在深圳舉行，現場正式發布搭載「純血鴻蒙系統」的HUAWEI Mate 70系列手機。Mate 70系列首發9大AI功能，帶來AI動態照片、AI隔空傳送、AI消息隨身等有趣高效的AI智慧體驗，開啟AI技術賦能終端產品的新里程碑。官網所見，華為Mate 70系列已獲超過330萬人預約，其中由香港藝人劉德華代言的華為Mate 70 RS非凡大師售價11,999元人民幣起，下月4日正式開售。

●文/圖：香港文匯報記者 郭若溪

「曾經多少次跌倒在路，曾經多少次折斷過翅膀，如今我已不再感到彷徨……」發布會開場，是一曲《怒放的生命》，致敬交織共生的力量，也正代表了華為過去的一段經歷：跌倒、彷徨，再到「飛翔在遼闊天空」。

「Mate 70對得起『那四個字』！」發布會現場，觀眾多次在台下集體喊出「遙遙領先」，華為常務董事、終端BG董事長、智能汽車解決方案BU董事長余承東昨日在發布會一次也沒有提及「遙遙領先」，他用四個「最」概括Mate 70系列，即史上最精緻可靠、最出彩、最強悍、最智慧。他強調，「Mate一直被模仿，從未被超越。Mate一直引領工藝的創新，不斷創新才能引領行業，靠抄襲是沒有未來的，能超越Mate的只有Mate！」

## 性能提升四成 續航提升24%

余承東介紹，得益於原生鴻蒙操作系統與全新硬件配置，華為Mate 70系列整體性能提升40%，帶來「史上最強悍」的Mate。在華為方舟引擎的加持下，其流暢體驗和遊戲性能大幅提升，同時續航提升24%。第二代靈犀通信，5A速度快人一步，在此基礎上，HUAWEI Mate 70 Pro+首發衛星尋呼功能，一次連星，持續在線，無需對星也能接收衛星消息提醒。

值得注意的是，華為Mate 70系列首發紅楓原色攝像頭，150萬多光譜通道，捕捉豐富的環境光譜信息，賦能給主攝、超廣角和長焦微距攝像頭，色彩還原準確度提升120%；配合超大進光量定格清晰畫面，一拍成片，記錄真實所見。

## AI加持 讓科技更有溫度

余承東介紹，依託軟硬端雲協同的技術底座，Mate 70系列首發9大AI功能，帶來如AI動態照片、AI隔空傳送、AI消息隨身等更有趣、更高效、更安心的AI智慧體驗，讓科技更有溫度。其中，首發跨設備AI隔空傳送，通過AI姿態感應器的手勢識別，隔空即可將圖片或截圖傳到另一台設備上，讓用戶抓放自如、張手就來。

同時，通過鴻蒙AI的加持也帶來更有趣、更高效、更安心的智能體驗。AI運動軌跡，動態呈現運動狀態，讓用戶分身有術；AI主角時刻，在人潮人海中，定格主角風采；AI時空穿越，讓人像、自拍智能生成主題，解鎖百變風格；AI消息隨身，智能識別機主，非機主注視自動隱藏消息提醒，並自動流轉到穿戴設備上。

## 劉德華代言 Mate 70 RS 下月4日開售

「一個人怎麼樣過今天，就怎麼樣過今生。」「今天如此尋常，今天卻又如此非凡。」昨日現場，香港藝人劉德華在《尋常處，見非凡》視頻中伴隨歌曲《今天》娓娓道來，講述非凡成就來源於每一個尋常「今天」的深刻哲理。與華為Mate 60 RS非凡大師一樣，華為Mate 70 RS非凡大師由劉德華代言。

今年上半年，隨著Mate 60系列和Pura 70系列高端機的熱銷，華為已經奪回了部分失去的市場份額。IDC數據顯示，2024年上半年，華為以17.5%的市場份額再次成為中國智能手機市場出貨第一名。

截至昨日下午21時，華為Mate 70系列在華為商城已達334萬人預約。華為Mate 70售價5,499元起（人民幣，下同），華為Mate 70 Pro售價6,499元起，華為Mate 70 Pro+售價8,499元起，華為Mate 70 RS非凡大師售價11,999元起，12月4日10:08正式開售。



●華為全新摺疊旗艦HUAWEI Mate X6及其典藏版正式亮相。



●華為Mate品牌盛典現場產品體驗區。

香港文匯報訊（記者 郭若溪 深圳報道）華為Mate品牌盛典上，全球首款支持三網衛星通信的大眾智能手機 HUAWEI Mate X6三網衛星典藏版正式亮相。得益於分布式玄武架構帶來的更大空間和更優的布局，華為Mate X6將WiFi天線與蜂窩天線分布在手機兩側，天線長度增加81%，綜合信號強度提升60%。據華為常務董事余承東透露，低軌衛星互聯網系統測試中預計將於2025年下半年開啟眾測。

## 信號強度大增 通信質量穩定

據了解，低軌衛星通信是相對於高軌衛星通信而言，高度在160千米至2,000千米之間。相比於北斗、天通等中高軌道衛星，低軌衛星由於距離地球表面更近，擁有獨特優勢。比如信號傳播時延低，往返時延一般小於100ms，明顯低於高軌衛星通信的約600ms，同時由於信號衰減小，能提供較穩定的通信質量等，通信效率更高。

作為首款支持低軌衛星通信的大眾智能手機，華為Mate X6不僅擴展了用戶的通信體驗，對於助推國家戰略落地和產業發展也具有不可忽視的意義。中國當前也部署了千帆星座、GW星座、鴻鵠-3星座等多個低軌衛星星座系統，而華為Mate X6將低軌衛星通信技術商業落地之後，勢必會推動中國低軌衛星技術加速發展，助推中國構建新一代空地網絡優勢。

## 關機也能精準定位 出行更安心

華為Mate X6的通信技術突破不止於此。余承東表示，它的北斗衛星消息功能也全面升級，支持發送圖片消息、發送消息可自由編輯，在無地面網絡時，也能更加準確和高效地傳遞信息。同時，華為Mate X6還支持天通衛星通信和雙向北斗衛星消息，天通衛星推出增強尋呼，重要消息不錯過；新增星閃查找，關機也能精準定位，出行多一份安心。

首款支持三網衛星手機 通信效率更高

## 摺疊屏2克竹書吊起300斤摩托車

香港文匯報訊（記者 郭若溪 深圳報道）華為2019年推出首代摺疊旗艦HUAWEI Mate X，開啟了人們對於智能手機形態新的想像。五年來，華為不斷向摺疊屏創新無人區挺進，在鉸鏈、屏幕、電池等摺疊屏關鍵領域帶來令人耳目一新的新技術、新體驗，實現五年蟬聯中國摺疊屏市場份額第一。昨日發布的全新摺疊旗艦HUAWEI Mate X6，其摺疊屏的2克竹書可吊起300斤摩托車。

余承東介紹，HUAWEI Mate X6首創分布式玄武架構，打破摺疊屏主框和副框的傳統布局，讓手機副框空間利用率提升32%。可靠性上，採用創新碳纖維內屏支撐層，抗形變能力380GPa，材料剛度提升65%，給予內屏可靠保護。機身框架採用屈服強度550MPa的超強機翼鋁，材料強度提升37%，能在手機受到外力衝擊時提供強有力的保護。

升級到最新的原生鴻蒙操作系統HarmonyOS NEXT後，HUAWEI Mate X6可獲得更沉浸的體驗、更智慧的AI和更高效的操作。在智慧分屏的加持下，Mate X6上的小藝成為更強大的智慧助手，文檔無需拖拽，即可一鍵生成圖表，智能拆分文檔，左右對照更高效。華為還將AI能力賦能生態夥伴，如釘釘文檔和搜狐新聞可實現智能摘要，微博支持智能擴寫，更多應用也在陸續接入中。

## 「全景多窗」提升大屏交互體驗

「全景多窗」功能的加入，有效提升了大屏的操作效率，支持三個應用同時在大屏上運行，順滑切換，開視頻會議、查資料、聊天溝通三不誤，一屏可當三屏用。

據悉，華為Mate X6於12月6日10:08正式開售，售價12,999元人民幣起，典藏版售價14,999元人民幣起。

## 百萬豪車 鴻蒙智行尊界S800預售

香港文匯報訊（記者 郭若溪 深圳報道）作為空間智能化行業先行者，華為將「全屋智能」重磅升級為全新品牌「華為鴻蒙智家」，新品牌涵蓋了華為自研的智慧屏、音箱、路由、門鎖等設備和豐富的鴻蒙生態產品，以及全屋智能解決方案。

## 「華為鴻蒙智家」亮相

發布會上，華為鴻蒙智家帶來無處不在的AI語音、一屏掌控一空間的智能中控屏MINI、可進行AI無感控光的人來燈亮2.0功能、多感官氛圍享受的全新空間主題，以及由華為智慧屏和吸頂音箱組成3D環繞5.1.2天空聲場的客廳影院等。同時，華為鴻蒙智家在PLC連接技術之後，帶來全球首款星閃網路由Q7，支持豐

富的鴻蒙設備接入。未來，華為鴻蒙智家將在照明、遮陽、冷暖新風、安防、影音娛樂、網絡、家電、傢俱傢俬、用水、能耗等10大生活場景中，持續為用戶帶來沉浸式、個性化、可成長的全場景智慧體驗。

發布會上，鴻蒙智行時代旗艦尊界S800正式亮相，預計售價100萬至150萬元人民幣，意向金2萬元人民幣。余承東表示，尊界S800是華為年底的壓軸旗艦，時代旗艦。江汽集團黨委書記、董事長、總經理項興初表示，尊界S800是雙方深度合作打造的超豪華平台上的首款產品。江淮與華為共同組建優秀團隊，將尊界的產品開發、生產製造、品質交付、服務保障等作為「頭號工程」頂格推進。



●華為鴻蒙智行尊界S800正式亮相，預計售價100萬至150萬元人民幣，開啟預訂。

## 優必選：香港創新優勢獨一無二



●優必選譚旻表示，香港近年來已經成為創新科技人才的匯聚地。香港文匯報記者周曉菁 攝

香港文匯報訊（記者 周曉菁）香港生產力促進局昨日舉辦「粵港澳大灣區國際人工智能與機器人高峰會2024」，人形機器人生產商優必選，其首席品牌官譚旻在接受訪問時表示，香港擁有獨一無二的創新優勢，院校的人工智能研發在全球都處於領先水平，與公司的人形機器人技術相結合，可以加速技術的創新和應用，推動中國在這一領域更具國際競爭力。

## 吸引全球優秀科技人才公司落戶

譚旻指出，香港是國際金融中心，對企業而言，具備多元的投融資渠道，完善的國際法律環境以及

專業服務等吸引力。尤其香港近年來已經成為創新科技人才的匯聚地，吸收全球優秀科技人才、公司落地，促進創新產業發展壯大。

他透露，公司去年底設立了香港研究院，目前團隊規模近30人，專注機器人算法和靈巧手技術的研發和突破，計劃明年將香港研究院的員工規模擴至50人，招募更多的國際頂尖人才，帶動國際合作。

談及下任美國總統特朗普對中國商品提出要加徵關稅，譚旻回應，只要將大灣區打造成全球最大的創新應用市場，便可以吸引到全球客戶，比起關稅他更關注創新應用發展。

特區政府創科局局長孫東在致辭時表示，特區政

府不遺餘力採取全方位措施，培育人工智能(AI)生態系統，數碼港正在全力開發人工智能超級計算中心，以滿足研究機構及行業不斷增長的需求，首階段設施即將投入營運。

## 創科局：AI超算中心即將投運

他料超算中心將成為地區規模最大的運算設施之一，用戶可以利用總額30億元的資助計劃，推動人工智能驅動的研發與創新應用。

今年的高峰會以「人工智能與機器人助力新興產業發展：合作、創新與機遇」為主題，匯聚來自瑞士、德國、以色列、新加坡及內地等14位學者、行業領袖發表演講。現場共有5家參展商展示人形機器人，另一參展商星動紀元聯合創始人席悅對香港的創新政策持開放態度，本次來論壇希望多多了解政策和市場。